
Suzuki Automobile Schweiz AG
Division marine
Emil-Frey-Strasse 
5745 Safenwil 
Telefon	 062 788 87 90 
Fax	 062 788 87 91 
info@suzukimarine.ch
www.suzukimarine.ch

 PREISLISTE • Liste des Prix • Listino Prezzo Suzuki Marine 2012

Motoren bis zu einer Leistung von 5,9 kW (8 PS) sind Führerschein-frei (Bodensee 6 PS). 
Auf einigen CH-Gewässer und im Ausland sind ggf. abweichende Regelungen zu beachten. 
Alle Leistungsangaben nach ICOMIA-Norm 28/83, gemessen an der Propellerwelle.

Les moteurs avec une puissance de jusqu’à 5.9 kW (8 ch) ne nécessitent pas de permis bateau (Lac de Constance 6 ch).
Tenir compte des réglementations éventuellement divergentes sur certains cours d’eau en Suisse et à l’étranger.
Toutes les indications de puissance selon la norme 28/83 ICOMIA, mesurée à l’arbre porte-hélice.

I motori con una potenza fino à 5.9 kW (8 cv) non riciedono la patente di guida (Lago di Constanza 6 cv).
Eventualmente occorre osservare regole differenti per l’estero e sulle acque svizzere.
Tutti i dati sulle potenza in base alla normativa ICOMIA 28/83 si misurano in base all’albero portaelica.

Ihr Suzuki Händler / Votre agent Suzuki / Il vostro concessionario Suzuki Marine:
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PS / CV Manuell Eletric

Vergasermodelle carburateur carburatori
Modell
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dF2.5S 1 68 13.0 2.5 381 • • - 1 1'050
dF4S 1 138 25.0 4 381 • • 6a (oP) 2 1'750
dF4L 1 138 26.0 4 508 • • 6a (oP) 2 1'750
dF5S 1 138 25.0 5 381 • • 6a (oP) 2 1'800
dF5L 1 138 26.0 5 508 • • 6a (oP) 2 1'800
dF6S 1 138 25.0 6 ▲ 381 • • 6a (oP) 2 1'900
dF6L 1 138 26.0 6 ▲ 508 • • 6a (oP) 2 1'900
dF8aS 2 208 39.5 8 ▲ 381 • 295 • 6a (oP) 3 3'350
dF8aL 2 208 42.0 8 ▲ 508 • 295 • 6a (oP) 3 3'350
dF8aEL 2 208 45.5 8 ▲ 508 • 295 • 10a 3 3'650
dF8aRL 2 208 43.5 8 ▲ 508  • • 10a 3 4'050
dF9.9aS 2 208 39.5 9.9 381 • 295 • 6a (oP) 3 3'750
dF9.9aL 2 208 42.0 9.9 508 • 295 • 6a (oP) 3 3'750
dF9.9aRS 2 208 41.0 9.9 381  • • 10a 3 4'150
dF9.9aRL 2 208 43.5 9.9 508  • • 10a 3 4'150
dF15S 2 302 44.0 15 381 • 295 • 6a (oP) 3 3'350
dF15ES 2 302 47.5 15 381 • 295 • 10a 3 3'550
dF15L 2 302 45.0 15 508 • 295 • 6a (oP) 3 3'350
dF15EL 2 302 48.5 15 508 • 295 • 10a 3 3'550
dF15RS 2 302 46.5 15 381 • • 10a 3 3'850
dF15RL 2 302 47.5 15 508 • • 10a 3 3'850
dF25S V2 538 69.0 25 381 •  • 6a (oP) 4 5'850
dF25L V2 538 72.0 25 508 •  • 6a (oP) 4 5'850
dF25ES V2 538 73.0 25 381 •  • 15a 4 6'050
dF25EL V2 538 76.0 25 508 •  • 15a 4 6'050
dF25RS V2 538 70.0 25 381  • • 15a 4 6'350
dF25RL V2 538 73.0 25 508  • • 15a 4 6'350

elektronische multipoint Einspritzung EFI Injection électronic séquentielle multipoint EFI
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3 941 102 40 381 186 395 ** • • 19a 5 x 10'350
dF40aTL 3 941 104 40 508 186 395 ** • • 19a 5 x 10'350
dF40aQHL 3 941 106 40 508 • 395 • 19a 5 x 10'450
dF50aTS 3 941 102 50 381 186 395 ** • • 19a 5 x 10'950
dF50aTL 3 941 104 50 508 186 395 ** • • 19a 5 x 11'150
dF60aTL 3 941 104 60 508 186 395 ** • • 19a 5 x 11'950
dF70aTL 4 1502 155 70 508 186 • • 27a 5 x 12'950
dF80aTL 4 1502 155 80 508 186 • • 27a 5 x 13'650
dF90aTL 4 1502 155 90 508 186 • • 27a 5 x 14'550
dF100TL 4 1950 189 100 508 • • 40a 5 14'750
dF100Tx 4 1950 194 100 635 • • 40a 5 14'750
dF115TL 4 1950 189 115 508 • • 40a 5 15'550
dF115Tx 4 1950 194 115 635 • • 40a 5 15'550
dF140TL 4 2044 186 140 508 • • 40a 5 17'550
dF140zL 4 2044 186 140 508 • • 40a 5 17'550
dF140Tx 4 2044 191 140 635 • • 40a 5 17'550
dF140zx 4 2044 191 140 635 • • 40a 5 17'550
dF150TL 4 2867 215 150 508 • • 44a 6 19'950
dF150zL 4 2867 215 150 508 • • 44a 6 19'950
dF150Tx 4 2867 220 150 635 • • 44a 6 19'950
dF150zx 4 2867 220 150 635 • • 44a 6 19'950
dF175TL 4 2867 215 175 508 • • 44a 6 21'550
dF175zL 4 2867 215 175 508 • • 44a 6 21'550
dF175Tx 4 2867 220 175 635 • • 44a 6 21'550
dF175zx 4 2867 220 175 635 • • 44a 6 21'550
dF200TL V6 3614 257 200 508 • • 54a 6 24'550
dF200Tx V6 3614 263 200 635 • • 54a 6 24'550
dF200zx V6 3614 263 200 635 • • 54a 6 24'550
dF225Tx V6 3614 263 225 635 • • 54a 6 25'550
dF225zx V6 3614 263 225 635 • • 54a 6 25'550
dF250Tx V6 3614 263 250 635 • • 54a 6 29'550
dF250zx V6 3614 263 250 635 • • 54a 6 29'550
dF250Txx V6 3614 268 250 762 • • 54a 6 29'550
dF250zxx V6 3614 268 250 762 • • 54a 6 29'550
dF300Tx V6 4028 274 300 635 • • 54a 7 x 34'550
dF300zx V6 4028 274 300 635 • • 54a 7 x 34'550
dF300Txx V6 4028 279 300 762 • • 54a 7 x 34'550
dF300zxx V6 4028 279 300 762 • • 54a 7 x 34'550

new new

Länge
Longeur 
Lunghezza

Personen
Personne 
Persone

Preise
Prix
Prezzo

DF 2.5 S
SFr. 1’050

DF 4 S
SFr. 1’750

DF 5 S
SFr. 1’800

DF 6 S
SFr. 1’900

DF 8 AS
SFr. 3’350

DF 9.9 AS
SFr. 3’750

DF 15 S
SFr. 3’350

DF 15 RS
SF. 3’850

DF 25 S
SFr. 5’850

DF 25 RS
SFr. 6’350

dS 265 kIB 270,5 cm 3.5 SFr. 1'450 SFr. 2’500 SFr. 3'200 SFr. 3'250 SFr. 3'350 SFr. 4'800
dS 290 aL 289,5 cm 4 SFr. 1'650 SFr. 3'400 SFr. 3'450 SFr. 3'550 SFr. 5'000 SFr. 5'400
dS 320 aL 318 cm 4.5 SFr. 1'850 SFr. 3'600 SFr. 3'650 SFr. 3'750 SFr. 5'200 SFr. 5'600 SFr. 5'200
dS 360 aL 356 cm 5 SFr. 2'250 SFr. 4'050 SFr. 4'150 SFr. 5'600 SFr. 6'000 SFr. 5'600
dS 390 aL 379 cm 5.5 SFr. 2'450 SFr. 4'350 SFr. 5'800 SFr. 6'200 SFr. 5'800
dS 420 aL 418 cm 7 SFr. 2'650 SFr. 4'550 SFr. 6'000 SFr. 6'400 SFr. 6'000 SFr. 8'500
dS 270 RIB 268 cm 3 SFr. 2'350 SFr. 4'100 SFr. 4'150 SFr. 4'250 SFr. 5'700 SFr. 6'100
dS 310 RIB 309 cm 3.5 SFr. 2'750 SFr. 4'500 SFr. 4'550 SFr. 4'650 SFr. 6'100 SFr. 6'500 SFr. 6'100
dS 350 RIB 348 cm 4 SFr. 3'150 SFr. 4'950 SFr. 5'050 SFr. 6'500 SFr. 6'900 SFr. 6'500 SFr. 7’000 SFr. 9'000 SFr. 9'500
dS 310 VIB 310 cm 3 SFr. 2'350 SFr. 4'150 SFr. 4'250 SFr. 5'700 SFr. 6'100
dS 350 VIB 356 cm 5 SFr. 2'550 SFr. 4'350 SFr. 4'450 SFr. 5'900 SFr. 6'300 SFr. 5'900

GRATIS MIT AN BORD: IHR SAFETY-PACKAGE IM WERT VON FR. 295.–
aktion gültig bis 30. november 2012 oder solange Vorrat.

GRATUIT AVEC VOUS A BORD: VOTRE PACK SECURITE D’UNE VALEUR DE FR. 295.–
action valable jusqu’au 30 novembre 2012 ou jusqu’à épuisement du stock.

GRATIS A BORDO: IL VOSTRO SAFETY-PACKAGE DEL VALORE DI FR. 295.–
Iniziativa valida fi no al 30 novembre 2012 o fi no a esaurimento scorte.

PREISLISTE SuzukI auSSEnBoRdMoToREn 2012
LISTE dES PRIx MoTEuRS HoRS-BoRd SuzukI 2012
LISTIno PREzzI MoToRI FuoRIBoRdo SuzukI 2012

Legenden fi nden Sie auf der nächsten Seite.
Légende sur la page suivante.
Leggenda consultare la pagina successiva.

Legende / Légende / Leggenda

* Bodensee bis 6 PS Führerscheinfrei 
 Lac de Constance: jusque 6 ch sans permis de conduire
 Lago di costanza: fi no a 6 cv senza patente

**  nur in Verbindung mit einem Pinnenkit
 Seulement in combinaison d’un kit barre franche
 Solamente in combinazione con un kit Maniglia timone

▲ dF6 und dF8 können auf 3.68 kW (5 PS) reduziert werden
 dF6 und dF8  peuvent étre réduits à 3.68 kW (5 ch)
 La potenza dei motori dF6 e dF8 puo essere ridotta a 3.68 kW (5 cv)

       
Grundausrüstung / Équipement de base / Equipaggiamento di base

1 1.0 Liter kraftstofftank integriert, aluminiumpropeller 
 Réservoir d‘essence intégré 1.0 litre, hélice en aluminium
 Serbatoio incorporato di 1.0 litro, elica in alluminio

2 1.5 Liter kraftstofftank integriert, aluminiumpropeller 
 Réservoir d‘essence intégré 1.5 litre, hélice en aluminium
 Serbatoio incorporato di 1.5 litri, elica in alluminio 

3 12 Liter Tank extern, aluminiumpropeller (Standart), Schaltbox Seitenanbau (Standart) bei den Fernsteuerungsmodellen (RS-RL)
 Réservoir extern de 12 litres, hélice en aluminium (standart) boîte d'embrayage Montage latéral (standart) pour les modèles à commande à distance (RS-RL)
 Serbatoio esterno di 12 litri, elica in alluminio (standart), scatola cambio con predisposizione attacco laterale (standart) per i modelli a comando a
 distanza (RS-RL)

4 25 Liter Tank extern, aluminiumpropeller (Standart), Schaltbox Seitenanbau (Standart) bei den Fernsteuerungsmodellen (RS-RL)
 Réservoir extern de 25 litres, hélice en aluminium (standart) boîte d'embrayage Montage latéral (standart) pour les modèles à commande à distance (RS-RL)
 Serbatoio esterno di 25 litri, elica in alluminio (standart), scatola cambio con predisposizione attacco laterale (standart) per i modelli a comando a
 distanza (RS-RL)

5 aluminiumpropeller (Steigung wählbar), Schaltbox (wählbar), Instrumente: Multifunktionaler drehzahlmesser, Trimm- anzeige
 Hélice en aluminium (inclinaison sélectionnable) boîte d'embrayage (sélectionnable) Instruments: compteur de tours multifunctionnel, indicateur d'assiette
 Elica in alluminio (passo selezionabile), scatola cambio (selezionabile), Strumenti: contagiri multifunzionale, display Trimm

6 Chromstahl-Propeller (Steigung wählbar), Schaltbox (wählbar), Instrumente: Multifunktionaler drehzahlmesser, Trimm- anzeige 
 Hélice en acier inox (inclinaison sélectionnable) boîte d'embrayage (sélectionnable) Instruments: compteur de tours multifunctionnel, indicateur d'assiette
 Elica in acciaio chromato (passo selezionabile), scatola cambio (selezionabile), Strumenti: contagiri multifunzionale, display Trimm

7 Chromstahl-Propeller, elektronische Präzisions Schaltbox (wählbar), digitale Instrumente: drehzahlmesser, Geschwindigkeitsanzeige
 Hélice en acier inox, boîte d'embrayage électronique de précision (sélectionnable), instruments digitale: compteurs de tours, indicateur de vitesse
 Elica in acciaio chromato (passo selezionabile), scatola cambio elettronica (selezionabile), Strumenti digitali: contagiri, display velocità 

 

Spezifi kationen:
E   Elektrostart
R  Elektrostart / Fernsteuerung
T  Power Trimm / Tilt, Elektrostart, 
 Fernsteuerung
z Gegenläufer für doppelmotorisierung
aQHL  Pinnensteuerung

Typenerklärung:
S kurzschaft 
L Langschaft 
x ultralangschaft
xx Extra ultralangschaft

alle Suzuki aussenbordmotoren sind 
4-Takt-Motoren

Import- und abgasbestätigung + CHF 40.–

Spécifi cations:
E démarrage électrique
R  démarrage électrique / commande à
 distance
T  Power Trimm / Tilt, démarrage 
 électrique, commande à distance
z moteur à pistons opposés pour 
 motorisation double
aQHL  avec Barre franche

Explication des types:
S arbre court 
L arbre long 
x arbre ulra-long
xx arbre extra ultra-long

Tous les moteurs HB Suzuki sont des 
moteurs 4 temps

attestation d‘importation et de gaz 
d‘échappement + CHF 40.–

Specifi che:
E avviamento elettrico
R  avviamento elettrico / comando a 
 distanza
T  Power Trimm / Tilt, avviamento elettrico,
 comando a distanza
z Elica controrotante per doppia 
 motorizzazione
aQHL  con Barra

Specifi che:
S Gambo corto 
L Gambo lungo 
x Gambo ultralungo
xx Gambo extralungo

Tutti i motori fuoribordo Suzuki sono a 4 Tempi

attestazione d‘importazione e gas di scarico 
+ CHF 40.–

PREISLISTE SUZUMAR KOMPLETTANGEBOTE – GÜLTIG AB 01.01.2012
LISTE DE PRIX SUZUMAR PAQUET COMPLET – VALABLE À PARTIR DE 01.01.2012
LISTINO PREZZI PACCHETTI COMPLETI SUZUMAR – VALIDO DAL 01.01.2012

alle Preise zuzüglich Immatrikulationspapiere / Tous les prix plus documents d‘immatriculation / Tutti i prezzi più documenti di immatricolazione

 Pauschal
Typengeprüfte Boote für die Schweiz / Bateaux homologués pour la Suisse / Imbarcazioni omologate per la Svizzera: CHF 85.00
administrative Gebühren, abnahmeprotokoll, Typenschein, EG-konformitätserklärung, zollausweis, Lärmmessung, etc.
Frais adm., protocole d‘inspection, attestation de type, CEE décleration de conformité, acquit de douane, mesurage de bruit etc.
Spese amministrative, protocollo d‘ispezione, attestazione tipo, dichiarazione di conformità CEE, quietanza doganale, misurazione del rumore, ecc.

Nicht typengeprüfte Boote / Bateaux sans homologués / Imbarcazioni senza omologazione: CHF 30.00
zollausweis / acquit de douane / Quietanza doganale

alle Preise inkl. MwSt. / Preis und technische Änderungen vorbehalten 
Tous les prix TVa compris / droit d‘ffectuer toute modifi cation technique, d‘équipement ou de prix sans avertissement préalable 
Tutti i prezzi sono IVa inclusa / diritto di effettuare qualsiasi modifi ca tecnica, di equipaggiamento o di prezzo senza preventiva comunicazione.

Die Kombination DS350 RIB und DF15RS bzw. DF25RS können nur mit dem Steuerstand betrieben werden. Steuerstand im Preis nicht enthalten!
La Combinaison DS350 RIB et DF15RS/DF25RS n‘est possible qu‘avec timonerie. Timonerie non comprise dans le prix!
La Combinazione DS350 RIB e DF15RS/DF25RS è possibile solo con timoneria. Timoneria non compresa nel prezzo!

die genannten Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen in CHF. Inkl. 8% MwSt. zzgl. Überführungskosten. Änderungen in Technik, ausstattung und Preisen bleiben jederzeit und ohne Vorankündigung vorbe-
halten. die Produktion jedes Modells kann ohne vorherige ankündigung eingestellt werden. Für evtl. druckfehler kann die Suzuki automobile Schweiz aG, division Marine, keine Haftung übernehmen.

Les prix indiqués sont des prix conseillés en CHF. 8% TVa incl., auxquels s‘ajoutent les frais de transport. Suzuki automobile Schweiz aG, division Marine, se réserve le droit de procéder en tout temps et sans 
préavis à des modifi cations concernant la technique, l‘équipement et les prix. La production de chaque modèle peut être arrêtée sans préavis. Suzuki automobile aG, division Marine, ne peut être tenue respon-
sable d‘éventuelles fautes d‘impression.

I citati prezzi sono raccomandazioni non vincolanti in CHF. IVa al 8%. Con riserva di apportare modifi che alla tecnica, rifornimento e prezzi sempre senza preavviso. La produzione di ogni modello può essere 
modifi cata senza preavviso. Per eventuali errori di stampa non sarà ritenuta responsabile Suzuki automobile aG, division Marine.

Schwimmweste
(Symbolbild)

Gilet de sauvetage
(Symbole)

Giubbotto di salvataggio
(Immagine simbolica)

UNSER GESCHENK AN SIE: 
SUZUKI MODULAR INSTRUMENT SYSTEM IM WERT VON FR. 2770.–
• anzeigen einer grossen Bandbreite an daten • nMEa2000-kompatibel • verwendbar (dF40a-dF300)

NOTRE CADEAU POUR VOUS: 
SYSTEME D’INSTRUMENTTATION MODULAIRE SUZUKI D’UNE VALEUR DE FR. 2770.–
• affi chages d‘une grande largeur de bande pour les données • compatibles nMEa2000 • utilisable (dF40a-dF300)

IL NOSTRO REGALO PER VOL: 
SISTEMA DI STRUMENTAZIONE MODULARE SUZUKI DEL VALORE DI FR. 2770.–
• Visualizzazione di un‘ampia gamma di dati • compatibili nMEa2000 • utilizzable (dF40a-dF300)


